20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department K?g
Z&4$%3—K /Registration CD |[HUM60110
FlE%/Course Title  [TORNEFRD
&M /Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
o q persp y: g by g g asp g
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 107 15 0 0 122 5 Q1 41 43
BEABEHZS 0 0 0 0 0 Fﬁ
EEE 0 0 0 0 0 E:;J Q2 45 45
FEZED 0 0 0 0 0
%E‘Eﬁ?% 0 0 0 0 0 & Q3 36 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 2.3 33
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 36 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 107 15 0 0 122 Q6 44 4.2
/
Q7 3.9 3.9
A
v Q8 42 4.2
. Q9 40 4.1
g
¢ Q10 4.3 4.2
Qi 44 3.6
Q12 7.6 8.0

N
E

S EE 4 Registered students: 139 A
B &% Number Answered: 122N

[a]% # Response rate: 87.8%
339/2151% B

ETHELLHTILE B /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

W1 2<HTIEE 5% /Nottrue at all

EH B TH AU /Neither 2 0 HTIEE B 7LV /Not true

0 20 40 60 80 100
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20224 FEESH x$;§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 4 A [El% % Response rate: 26.8%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 1M1A 1736/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen r=h ¥
il ‘gF o Department | A s ETHELLHTILE B /Verytrue .41’?)(‘3%’Clii5/50mewhattrue
% #%32—F /Registration CD |HUM60210
B4 /Course Title HEDAR—Y - BAXILH 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
&M /Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
Q1 The teacher’ s explanation in this olass was easy to understand. L e R
fed COBEITH 8 DERERLT
- IHTEHEDEMRERKL-,
A Q2 I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class. L e R R
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. ___
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _— 8.l _
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. —_
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —_
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). —_
o
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
; I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
|
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. ISR ass a1
o
n COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
Q10
After takin this class, | s intellectually stmulated and wanted to study decply I USeAT w2
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? _-—
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
36.4 27.3 18.2 9.1 9.1
2FRE NERE 20FERE tofxsEum & LR ETHIE FHAE TR
*q; $§B 0 1 0 0 1 Couse average Average of offering Faculty
XY 0 1 1 1 3 Qf 45 4.3 A AR |24594E & D B iR
S LES : . 1 : : i FHEBELE BIFME & O
o At .. L. .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.5 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
AEEES 0 3 1 0 4 = % 4.0 42 ——LTE —emiRIE
Basn— L 0 1 0 0 1 £ Q4 35 33 8
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 43 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
it 0 6 4 i 11 Q6 4.4 4.2
/
Q7 4.4 3.9
A Q3
v Q8 44 4.2
. Q9 44 4.1
g
e 4
Q10 43 4.2 a
Qi 40 3.6
Q12 8.7 8.0 Q6




2022 EEZH KRERET7UHF—MERE ZF#E M Registered students: 103 A [E& 3 Response rate: 51.5%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 53N 1216/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen r=h ¥
- \‘g .ty .prt | XFE Ws: L CH L <HTEE B NVerytrue M4 005 TidE % /Somewhat true
% #%32—F /Registration CD |HUM60410
FlB 4 /Course Title SEHOHER 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
I S LTGRO L TR LR
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand. :
B o [ORRCHTERAOEMESUL. I 26 %0
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. ___ 7.5 -
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). __ 41.5 _
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. __— 13.2
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —- 7.5
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). __— 9.4 0
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. TS 302 13 75 010
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. DS sos U a4 g
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply. D ETTTTs2mn 715 0
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? —- 38 -
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more :
| COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 35.8 20.8 20.8 350
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*$$'E.‘ 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
X 0 19 4 4 27 . Qi 4.2 4.3 LA JZI9ME & D ELER
S LES : 2 : 2 . i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L .
gféigﬂ 0 1 0 L 2 7 Q2 4.7 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Eemw Q3 3.8 4.2 .
N 0 4 . 2 ! ——4TE —e—PHHE
BETO—/NLEE 0 4 0 2 6 5 Q4 23 33
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
ey
EI2E 0 0 0 1 1 15 Q5 3.8 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
it 0 30 11 12 53 Q6 43 42
/
Q7 3.9 3.9
A Q9 Q3
v Q8 42 4.2
. Q9 42 4.1
g
e 8 4
Q10 45 4.2 a a
Qi 44 3.6
Q12 84 8.0 Q6




2022&&%%% *$§¥7>#—F%§+§ ZEEEH Registered students: 31A % Response rate : 41.9%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 13N 1404/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen r=h ¥
il ‘gF o Department | A s ETHELLHTILE B /Verytrue .41’?)(‘337)’Ciii5/50mewhattrue
% #%32—F /Registration CD |HUM60610
FlB 4 /Course Title SyN/00—SG 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
T G o R AR I 0 31
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
fed COBEITH 8 DERERLT
- IHTEHEDEMRERKL-,
A Q2 I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class. L e T AV A
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. __
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _— 7.7
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. _- 15.4
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. _— 7.7
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). —- 7.7 0
o
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. L N R
i worked p Yy \p Yy Yy purp
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. I ss 154
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply. s sy e b
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? —-
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
61.5 7.7 BN 7.7 15.4
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XY 0 2 5 0 7 Qf 42 4.3 A AR |24594E & D B iR
S LES : 1 S 2 ! i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L. .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.5 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
alos 0 0 ‘ 2 S s L2 41 4.2 ——URE —e—PHHE
BayO—/ LS 0 0 0 0 0 0 Q4 49 33 "
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 3.9 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
it 0 3 6 4 13 Q6 4.4 4.2
/
Q7 43 3.9
A Q3
v Q8 45 4.2
. Q9 43 4.1
g
e 4
Q10 44 4.2 a
Qi 45 3.6
Qi2 8.1 8.0 a6




20224 FEESH x$§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 20A [El% % Response rate: 70.0%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 14 A 811/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen r=h
il ‘gF o Department | A s ETHELLHTILE B /Verytrue .41’@‘Y‘337)’C£ii5/50mewhattrue
% #%32—F /Registration CD |HUM60690
FlB 4 /Course Title BABETEIINES 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
T G o R AR I 2 710
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
B o [ORRCHTERAOEMESUL. T 143 o
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. — 710
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _— 21.4 _
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. —
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. — 71 0
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). — 7.1 -
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. L e R Y A S A R
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goals)of the class s indicated i the syllabus S SO M 71 o
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply. — 71 0
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? _—
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
! COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
Q12 10
5 ] 0] 64.3 143 7.1
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XY 0 3 8 3 14 Qf 46 4.3 =S |24594E & D B iR
S LES : : ; S : i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L .
gféigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.9 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
alos 0 0 0 0 0 s L2 46 4.2 ——URE —e—PHHE
BayO—/ LS 0 0 0 0 0 0 Q4 39 33 "
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 41 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 0 3 8 3 14 Q6 4.6 4.2
/
Q7 4.1 3.9
A
v Q8 44 4.2
. Q9 43 4.1
g
¢ Q10 46 4.2
Qi 42 3.6
Q12 9.1 8.0




2022&&%%% x$§¥7>b—_l“%§+§ ZEEEH Registered students: 31A % Response rate : 19.4%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 6N 1933/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen r=h ¥
k /OH\‘gF o Department | A s ETHELLHTILE B /Verytrue .41’?)(‘3%’Clii5/50mewhattrue
% #%32—F /Registration CD |HUM60710
FlB 4 /Course Title BEREEESERBEA 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
&M /Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
QT e e s o oy BT s e 187
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand. :
B o [ORRCHTERAOEMESUL. IS 33 167 o
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. __ 16.7 0
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _ 33,3 _
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. _— 16.7
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. _—
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). _—
o
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. e = s 33 o0
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goals)of the class s indicated i the syllabus BN s oms o
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking tis class, T was intellstually stimulated and wanted to study docply. DS AT ms o
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? —
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
50 0 16.7 333
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 1 0 0 1 Couse average Average of offering Faculty
e 0 2 2 0 4 Qi 3.7 43 mhr A B 9S4l & o B
S LES : 2 2 : : i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L. .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.3 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Erm Q3 3.7 42 ‘
_ ‘%liluon?—n 0 1 0 0 1 & ==L H —=FIRH
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 5 Q4 20 33
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 3.7 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 0 4 2 0 6 Q6 42 4.2
/
Q7 3.8 3.9
A Q9 Q3
v Q8 3.8 4.2
. Q9 38 4.1
g
e 8 4
Q10 40 4.2 a a
Qi 47 3.6
Q12 8.7 8.0 Q6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department Ki%
Z&$%3—F /Registration CD |[HUM60950
FlB4/Course Title |[FOCzHR-E3IC(PH/\/OP—-0—X)
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 SINRATRENICDFBEDEEFENHIT DUV,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
! COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 0 2 2 4 s Qf 50 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 F:ﬁ
Pt 0 0 0 0 0 2 Q2 50 45
FEZED 0 0 0 0 0
%@Eﬁ%‘-_.& 0 0 0 0 0 & Q3 50 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 50 33
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 45 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 0 0 2 2 4 Q6 50 4.2
/
Q7 50 3.9
A
v Q8 50 4.2
. Q9 48 4.1
g
¢ Q10 50 4.2
Qi 3.3 3.6
Q12 9.3 8.0

N

3:

Z:EE# Registered students: 8A
B2 E # Number Answered: an

[a]% # Response rate: 50.0%
1229/2151% B

ETHELLHTILE B /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

5 5 TH ALV /Neither

o
N
o

2: HTIEESARL/Nottrue  M1: 2 HTIEE 5% L /Nottrue at all

S
o
o)}
o
00
o

1

o

N
(%2]

50 25

HERIE BIFEHE & DB
Comparision within the offering Faculty

—— U EH —e—FHRE

Q1
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20224 FEESH x$§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 23 A [El% % Response rate: 69.6%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 16.A 811/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
- /OH\‘gF I.ty D.prt S i Ws: L CH L <HTEE B NVerytrue M4 005 TidE % /Somewhat true
% $%32—F /Registration CD |HPH10300
FlB 4 /Course Title EETA 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
QT e e s o oy e Rt
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
B o [ORRCHTERAOEMESUL. L T Y
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. — 6.3
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). —_
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. __ 6.3
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. _— 6.3 -
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). — 6.3 -
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. TS 83
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goals)of the class s indicated i the syllabus IR S 63 15
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply. P EEEssssss. 38063 63
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? __ 31.3 -
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more ’
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 18.8 18.8 18.8 31.3 0 063
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 15 0 1 0 16 5 Qf 4.0 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES S : : : S i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.3 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Eemw Q3 41 4.2 .
S EETS 0 0 0 0 0 = ——URE —e—FHRE
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 5 Q4 43 33
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 3.9 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
&t 15 0 1 0 16 Q6 3.9 4.2
/
Q7 4.1 3.9
A Q3
v Q8 4.6 4.2
. Q9 3.9 4.1
g
o 4
Q10 41 4.2 a
Qi 3.1 3.6
Q12 7.4 8.0 Q6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department

XERE T

Z&4$%3—F /Registration CD |[HPH10500

#1 B4 /Course Title

FAVEETA

FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
X 24 1 3 0 28 . Qf 46 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 Fﬁ
EEE 0 0 0 0 0 E:;J Q2 438 45
FEZED 0 0 0 0 0
%E‘Eﬁ?% 0 0 0 0 0 & Q3 46 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 40 33
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 43 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 24 1 3 0 28 Q6 3.9 4.2
/
Q7 3.3 3.9
A
v Q8 44 4.2
. Q9 43 4.1
g
¢ Q10 45 4.2
Qi 2.7 3.6
Q12 8.6 8.0

SiEE ) Registered students: 1A [El% % Response rate: 90.3%
[E]%Z & % Number Answered: 28 N 271/2151% B

Bs: s k< pTidz 2 Verytrue 14 : %% Tk 5 /Somewhat true

3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all

I 21 143 360
STe—— /93 7100
__ 7.1 _

39.3 25 17.9 7.1 3.6 3.6 X9

FESRLE RITFIIE & D LhER

Comparision within the offering Faculty

—— U EH —e—FHRE




20224 FEESH x$§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 20A [El% % Response rate: 90.0%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 18N 271/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
il ‘gF o bepaiment | P ER A PR s ETHELLHTILE B /Verytrue Hs: P H T T £ 5 /Somewhat true
% $%32—F /Registration CD |[HPH10700
FlB 4 /Course Title TJSUREETA 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
&M /Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
I S LTGRO I S M 222 560
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand. :
B o [ORRCHTERAOEMESUL. I 22 167 o
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. __ 560
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _— 5.6 -
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1, .
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. _ 5.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —-
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). __ 11.1 0
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. e s 22 5656
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. B S 28 se
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply. - 389 . 1m1a ss60
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? _—
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZESE S/ Extremely likely:: 10~ EBSTHAELY/Neutral: 5~ 2L ZF3BHALN:0
10 5 ] 0]
222 111 GRS 389 (@ 16.7
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 1 0 0 1 Couse average Average of offering Faculty
XA 12 1 3 1 17 5 Qf 4.0 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES 2 . : : . i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 44 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Erm Q3 4.1 42 ‘
_ }Hiluon?—n 0 0 0 0 0 & ==L H —=FIRH
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 5 Q4 37 33
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 40 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
£t 12 2 3 1 18 Q6 4.2 4.2
/
Q7 3.6 3.9
A Q9 Q3
v Q8 3.7 4.2
. Q9 38 4.1
g
e 8 4
Q10 4.2 4.2 a a
Qi 3.6 3.6
Qi2 7.3 8.0 a6




20224 FEESH x$;§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 82 A [El% % Response rate: 80.5%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 66 A 566/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
il ‘gF o bepaiment | P ER A PR s ETHELLHTILE B /Verytrue Hs: P H T T £ 5 /Somewhat true
% $%32—F /Registration CD |[HPH12300
FlB 4 /Course Title =5 AP 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
&M /Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
QT e e s o oy I T
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand. :
B o [ORRCHTERAOEMESUL. S 36 30
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. __ 6.10
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _— 13.6 -
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. ___ 15.2 i
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —_ 30
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). _— 30
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. s o4& 182 760
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. e A T ST
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking tis class, T was intellstually stimulated and wanted to study docply. I s i o
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? __ 30
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
15.2 16.7 21.2 31
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 50 1 7 1 59 5 Qf 35 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES 1 1 Z : 2 i FHEBELE BIFME & O
[Ty .. L .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.8 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
FHEEE P 0 0 0 ‘ ‘ s 2 38 42 —— URE —e—HHAE
BETO—/N LR 0 0 0 0 0 5 Q4 37 33
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 36 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
£t 52 3 7 4 66 Q6 4.2 4.2
/
Q7 4.1 3.9
A Q9 Q3
© | a8 41 4.2
. Q9 40 4.1
g
e 8 4
Q10 44 4.2 a a
Qi 40 3.6
Qi2 7.6 8.0 a6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department K?gl‘ﬁ?*ﬂ.
& §%2—F /Registration CD |HPH20100
FlE%/Course Title [FAYEEIA
&M /Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
o @ COBRITHTZRANEREBLL,
I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
C Q6 . . . . . .
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o o - >
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
; I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
|
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
X 0 22 2 4 28 5 Qi 3.8 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 Fﬁ
EEE 0 0 0 0 0 E:;J Q2 46 45
FEZED 0 0 0 0 0
%E‘Eﬁ?% 0 0 0 0 0 & Q3 43 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 24 33
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 3.9 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
£t 0 22 2 4 28 Q6 40 4.2
/
Q7 3.6 3.9
A
v Q8 3.9 4.2
. Q9 38 4.1
g
¢ Q10 4.1 4.2
Qi 3.1 3.6
Q12 6.8 8.0

N
E

Z:EE# Registered students: 33A
B &% Number Answered: 28N

A% =& Response rate:
425/2151% B

ETHELLHTILE B /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

5 5 TH ALV /Neither

2 HTIEE 5% UL /Not true

7.1 10.7 10.7

HERIE BIFEHE & DB
Comparision within the offering Faculty

—— U EH —e—FHRE

28.6

W1 2<HTIEE 5% /Nottrue at all
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20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department Kigl‘ﬁ?*ﬁl
& §%3—F /Registration CD |HPH20300
#1B4/Course Title [FT2RFEIA
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
o]
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 SINRATRENICDFBEDEEFENHIT DUV,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
! COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 2 0 1 3 s Qf 50 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 Fﬁ
EEE 0 0 0 0 0 E:;J Q2 50 45
FEZED 0 0 0 0 0
%@Eﬁ%‘-_.& 0 0 0 0 0 & Q3 50 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 50 33
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 50 3.9
Z Dt 0 0 0 0 0 & ’ ’
i 0 2 0 1 3 Q6 50 4.2
/
Q7 47 3.9
A
v Q8 50 4.2
. Q9 47 4.1
g
¢ Q10 50 4.2
Qi 1.7 3.6
Q12 9.7 8.0

N

3:

Z:EE# Registered students: 120
B &% Number Answered: 3N

[a]% # Response rate: 25.0%
1785/2151% B
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20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department Kigl‘ﬁ?*ﬁi
& §%3—F /Registration CD |HPH20700
FB4/Course Title [ZTVEEIA
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COREIZBT5HEDHBAITHOMY DT H o1,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
& ere were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
= Th iti h i d ith th h d ive feedback
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*$$'E.‘ 0 2 0 0 2 Couse average Average of offering Faculty
X 6 3 1 0 10 . Qf 45 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 Fﬁ
Y 1 0 0 0 1 E:;J Q2 44 4.5
FEZED 0 0 0 0 0
S EESE 2 1 1 0 4 Q3 4.5 4.2
WEsO—/NJLES 0 0 0 0 0 o
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 25 33
4 )
EBIsE 0 0 0 0 0 15 Q5 3.8 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 9 6 2 0 17 Q6 3.8 4.2
/
Q7 3.5 3.9
A
v Q8 4.6 4.2
. Q9 3.9 4.1
g
¢ Q10 4.4 4.2
Qi 1.9 3.6
Q12 6.9 8.0

SiEE ) Registered students: 29 A [El% % Response rate: 58.6%
[E]%Z & % Number Answered: 17N 1095/2151% 8B

Bs: s k< pTidz 2 Verytrue 14 : %% Tk 5 /Somewhat true

3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
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23.5 11.8 11.8 17.6 (0] 17.6 11.8 D 5.9

FESRLE RITFIIE & D LhER

Comparision within the offering Faculty

—— U EH —e—FHRE




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department Kigl‘ﬁ?*ﬁi
& §%3—F /Registration CD |HPH21100
FIB%/Course Title |HFEZFI(ERA
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
e 0 14 2 i 17 Qf 48 43
BEABEHZS 0 0 0 0 0 F:ﬁ
EEE 0 0 0 0 0 2 Q2 438 45
FEZED 0 0 0 0 0
%E‘Eﬁ?% 0 0 0 0 0 & Q3 48 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 49 33
ey
T ey 0 0 0 0 0 # Q5 40 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
5t 0 14 2 1 17 Q6 47 4.2
/
Q7 47 3.9
A
v Q8 44 4.2
. Q9 42 4.1
g
¢ Q10 4.4 4.2
Qi 25 3.6
Q12 8.5 8.0

N
E

SiEE ) Registered students: 194 [El% % Response rate: 89.5%
[E]%Z & % Number Answered: 17N 301/2151% 8B

ETHELLHTILE B /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

EE5THAL/Neither |2 HTIEE 5% U /Nottrue M1 : £ < HTIEE 574U /Nottrue at all
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2022&&%%% *$§¥7>#—F%§+§ ZEEEH Registered students: 264 % Response rate : 84.6%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 2N 425/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
- /OH\‘gF I.ty D.prt R i Ws: L CH L <HTEE B NVerytrue M4 005 TidE % /Somewhat true
% $%3—F /Registration CD |HPH21500
FlB 4 /Course Title FEEE (RE)A 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
Qt The teacher’ s explanation in this class was easy to understand. i - 5
B o [ORRCHTERAOEMESUL. 5 .50
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. —
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). —
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. _— 9.1
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —4-5 0
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). _—'
o
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. L T - S
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. eeEE—— 000909000 sz s
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking tis class, T was intellstually stimulated and wanted to study docply. T
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? __ 18.2 _
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more ’
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 136 182 36.4 22.7 9.1 (
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 18 4 0 22 5 Qf 4.1 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES : ; : : z i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L. .
géigﬂ 2 0 0 0 2 5l Qz 0.0 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Erm Q3 48 42 ‘
— sEmes 0 0 0 0 0 = ——LURE —e— A
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 5 Q4 50 33
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 36 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
5t 0 18 4 0 22 Q6 4.3 4.2
/
Q7 46 3.9
A
v Q8 44 4.2
. Q9 42 4.1
g
¢ Q10 45 4.2
Qi 3.1 3.6
Qi2 8.0 8.0 a6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department Kigl‘ﬁ?*ﬁl
& §%2—F /Registration CD |HPH21900
RIB%/Course Title |EHFEEI (A
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 SINRATRENICDFBEDEEFENHIT DUV,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
! COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 5 0 0 5 s Qf 50 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 F:ﬁ
EEE 0 0 0 0 0 2 Q2 438 45
FEZED 0 0 0 0 0
%@Eﬁ%‘-_.& 0 0 0 0 0 & Q3 50 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 50 33
ey
T ey 0 0 0 0 0 # Q5 48 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 0 5 0 0 5 Q6 50 4.2
/
Q7 48 3.9
A
v Q8 48 4.2
. Q9 4.6 4.1
g
¢ Q10 50 4.2
Qi 1.6 3.6
Q12 94 8.0

N

3:

Z:EE# Registered students: 264
B &% Number Answered: PN

ETHELLHTILE B /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

5 5 TH ALV /Neither

o
N
o

2 HTIEE 5% UL /Not true

S
o

W1 2<HTIEE 5% /Nottrue at all

D
o

A% =& Response rate:
1933/2151% B
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Comparision within the offering Faculty
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20224 FEESH x$;§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 77N [El% % Response rate: 26.0%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 20N 1766/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
- /OH\‘gF I.ty D.prt S i Ws: L CH L <HTEE B NVerytrue M4 005 TidE % /Somewhat true
% $%3—F /Registration CD |HPH22500
FlB 4 /Course Title thitEF= s 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
&M /Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
I S LTGRO IS S 20 10 0
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
B o [ORRCHTERAOEMESUL. IS 000 % 5o
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
2 | 93 [Tere were sooaruniios o svcierse avestions ana anenrs IS0 x5 e
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. >
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). __ 25 _
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. _— 15 _
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —__
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). _— 10 -
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. _ 15 5
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goals)of the class s indicated i the syllabus EEEGEasT 0 w0 WSl
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After takin this cass, | was inellstually stmulated and wanted to stuy deeply S
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? _— 10 _
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
25 20 15 10 ) 3 10
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 2 0 0 2 Couse average Average of offering Faculty
X 0 14 0 4 18 . Qi 41 4.3 LA JZI9ME & D ELER
S LES : : : : ; i FERLE R FEME & DB
eraprrvars .. L .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 44 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Erm Q3 3.8 42 ‘
_ *%Eluon?—n 0 0 0 0 0 & ==L H —=FIRH
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 5 Q4 25 33
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
vy
T2 0 0 0 0 0 1 Q5 34 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
=t 0 16 0 4 20 Q6 4.2 4.2
/
Q7 3.7 3.9
A Q9 Q3
v Q8 3.6 4.2
. Q9 3.7 4.1
g
© |a10 4.1 42 Qs a
Qi 3.7 3.6
Q12 7.4 8.0 Q6




2022&&%%% x$§¥7>b—_l“%§+§ ZEEEH Registered students: 73A % Response rate : 27 4%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 20N 1736/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
- /OH\‘gF I.ty D.prt R i Ws: L CH L <HTEE B NVerytrue M4 005 TidE % /Somewhat true
% $%32—F /Registration CD |HPH22700
FlB 4 /Course Title HRATSEH 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
&M /Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
I S LTGRO I S s 0 o
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
fed COBEITH 8 DERERLT
- IHTEHEDEMRERKL-,
A Q2 I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class. L 0 I T -
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. —‘
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). __- 10 0
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. _— 15 _
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. _—-
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). _- 20 0
o
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. s = s 15 10 [5
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. I s 15 s o
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply. _— 5 _
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? _— 10 _
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 20 5 25 20 5 5 B0 10
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 1 2 12 4 19 5 Qf 3.8 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES : 2 2 : : i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L. .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.2 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
alos 0 0 0 0 0 s L2 45 4.2 ——URE —e—PHHE
BayO—/ LS 0 0 0 0 0 0 Q4 49 33 "
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
ey
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 33 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
=t 1 2 12 5 20 Q6 3.7 4.2
/
Q7 3.9 3.9
A Q9
v Q8 3.7 4.2
. Q9 4.1 4.1
g
e 8
Q10 3.8 4.2 a
Qi 3.0 3.6
Qi2 6.8 8.0 a6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department X?gl‘ﬁ?*ﬂ.
& §%2—F /Registration CD |HPH30900
F1B4/Course Title [ZTVEEIA
&M /Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
[o] Q1 2 JERIZZESRS/ Extremely likely:: 10~ EESTEHALY/Neutral : 5~ 2L Z5BH7LV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 1 1 Couse average Average of offering Faculty
XFH 0 0 0 0 0 Qf 40 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 F:ﬁ
EEE 0 0 0 0 0 2 Q2 40 45
FEZED 0 0 0 0 0
%EIEE?% 0 1 0 0 1 & Q3 45 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 20 33
ey
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 35 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 0 1 0 1 2 Q6 40 4.2
/
Q7 3.0 3.9
A
v Q8 40 4.2
a Q9 3.5 4.1
g
¢ Q10 4.0 4.2
Qi 3.0 3.6
Q12 7.0 8.0

N
E

Z:EE# Registered students: 9N
[B1Z & Number Answered: 2N

[a]% # Response rate: 22.2%
1857/2151% B

ETHELLHTILE B /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

W1 2<HTIEE 5% /Nottrue at all

EH B TH AU /Neither 2 0 HTIEE B 7LV /Not true

ul
o
o

o
[
o

HERIE BIFEHE & DB
Comparision within the offering Faculty

—— U EH —e—FHRE
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20224 FEESH x$§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 35 A [El% % Response rate: 68.6%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 24N 849/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
- /OH\‘gF I.ty D.prt R i Ws: L CH L <HTEE B NVerytrue M4 005 TidE % /Somewhat true
% $%32—F /Registration CD |HPH31300
FlB 4 /Course Title FmLEE I 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
I S LTGRO NS ws T s s [
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand. :
B o [ORRCHTERAOEMESUL. I 167 042
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. —-'
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). —-
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. ___
O |08 e bl o o i vrous perpactves andways f ki by ki oo TR 00 a7 83 062
° e class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p Q7 The class enabled me to acquire the cztical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). —- 4.2 -
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. T 292 125 a2
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. IS s 67 83 0
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After takin this cass, | was inellstually stmulated and wanted to stuy deeply IEEEeSEEE——— 4000 0 oz
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? —_
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 208 8.3 125 29.2 125 4.2 K
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 5 1 6 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 0 16 2 18 5 Qf 3.7 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES : : S 2 ; i FERLE R FEME & DB
eraprrvars .. L .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.7 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
REETE 0 0 0 0 0 .| o8 4.8 4.2 ——URE —e—HAE
BayO—/ LS 0 0 0 0 0 0 Q4 49 33 "
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
ey
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 35 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 0 0 21 3 24 Q6 43 4.2
/
Q7 43 3.9
A
v Q8 43 4.2
. Q9 40 4.1
g
¢ Q10 43 42
Qi 44 3.6
Qi2 7.2 8.0 a6




2022&&%%% *$§¥7>#—F%§+§ ZEEEH Registered students: 51A % Response rate : 82.4%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 2N 512/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
- /OH\‘gF I.ty D.prt R i Ws: L CH L <HTEE B NVerytrue M4 005 TidE % /Somewhat true
% $%32—F /Registration CD |[HPH31700
FlB 4 /Course Title GIES T 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
Q1 The teacher’ s explanation in this olass was easy to understand. NEEaaaaaaaaaaITas e s 11900
B o [ORRCHTERAOEMESUL. S 71 2.6
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. —
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _—.-
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. __— 95 0
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —-
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). —“
o
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. Bs—.— o zsr 48 43
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. IR A w3 o
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply. G- 3183 720
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? _— 11.9 .
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more :
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 35.7 9.5 26.2 71 95 119 (
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*$$'EB 0 0 13 1 14 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 0 19 8 27 5 Qf 4.5 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES : : 2 : . i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L. .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.9 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
SEEE 0 0 0 0 0 . Q3 4.8 4.2 wr g —
BayO—/ LS 0 0 0 0 0 0 Q4 45 33 ¢ e
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
ey
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 3.8 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 0 0 32 10 42 Q6 45 4.2
/
Q7 45 3.9
A
v Q8 44 4.2
. Q9 4.1 4.1
g
¢ Q10 42 4.2
Qi 3.7 3.6
Qi2 8.2 8.0 a6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department Kigl‘ﬁ?*ﬁi
& §%2—F /Registration CD |HPH32100
FlEH%/Course Title |EZF 1
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o o _ s
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 USNATREINICOBEDEERENHIZDU M,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZESE S/ Extremely likely:: 10~ EBSTHAELY/Neutral: 5~ 2L ZF3BHALN:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
e 0 i i1 2 14 Qf 4.7 43
BEABEHZS 0 0 0 0 0 F:ﬁ
EEE 0 0 0 0 0 2 Q2 49 45
FEZED 0 0 0 0 0
%E‘Eﬁigﬁ_.& 0 0 0 0 0 & Q3 47 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 19 33
ey
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 36 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 0 1 11 2 14 Q6 4.7 4.2
/
Q7 3.6 3.9
A
© | as 4.1 4.2
. Q9 43 4.1
g
¢ Q10 46 4.2
Qi 41 3.6
Q12 8.5 8.0

N
E

o 214 42.9

Z:EE# Registered students: 20 A
[E]Z & # Number Answered: 14N

[a]% # Response rate: 48.3%
1293/2151% B

ETHELLHTILE B /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

W1 2<HTIEE 5% /Nottrue at all

EH B TH AU /Neither 2 0 HTIEE B 7LV /Not true

0 20 40 60 80 100

42.9 7.1 35.7

HERIE BIFEHE & DB
Comparision within the offering Faculty

—— U EH —e—FHRE




20224 FEESH x$§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 21N [El% % Response rate: 61.9%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 13N 1019/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
- /OH\‘gF I.ty D.prt RS i Ws: L CH L <HTEE B NVerytrue M4 005 TidE % /Somewhat true
Z§%32—F/Registration CD |HPH52801
FlB 4 /Course Title FEEE 1A 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions 0 20 40 60 80
T G o R AR IS 08 770
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
B o [ORRCHTERAOEMESUL. I 31 154 o
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. —
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). —-
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. _— 7.7
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). —
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. L e E R B
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) of the class as indiated in the sylabus. IS %8 14 o
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After takin this cass, | was inellstually stmulated and wanted to stuy deeply I 5t
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? __ 7.7 -
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more :
| COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 615 23.1 :
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 13 0 0 0 13 5 Qf 4.5 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES S : : : 3 i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L .
gféigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.5 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Eemw Q3 47 4.2 .
__SHEESE 0 0 0 0 0 = ——URE —e—FHRE
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 5 Q4 4.9 33
BB 0 0 0 0 0 o : : Qi
kg
EBIsE 0 0 0 0 0 15 Q5 43 3.9 5
ZD4h 0 0 0 0 0 & Q10 ~ = Q2
it 13 0 0 0 13 Q6 47 42
/
Q7 47 3.9
A Q9 Q3
v Q8 48 4.2
. Q9 44 4.1
g
o 8 4
Q10 48 4.2 a a
Q11 3.3 3.6 Q7 Qs
Qi2 9.2 8.0 a6




2022&&%%% x$§¥7>b—_l“%§+§ ZEEEH Registered students: 23A % Response rate : 47.8%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 1M1A 1293/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
- /OH\‘gF I.ty D.prt R i Ws: L CH L <HTEE B NVerytrue M4 005 TidE % /Somewhat true
% $%3—F /Registration CD |HPH52802
FlB 4 /Course Title FEEE 1A 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
&M /Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
T G o R AR IS e 1.2
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
W @ [COREHTSEAOSEESUE IS ss w2 e
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class. :
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. —
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). —-
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. _ 9.1 _
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). —
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. s 38491 91
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. Wm0 w27 s gvean
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking tis class, T was intellstually stimulated and wanted to study docply. DN sasT U e
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? _ 9.1 _
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more ’
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 18.2 36.4 18.2 27.3
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XY 9 0 2 0 11 Qf 43 4.3 A AR |24594E & D B iR
S LES 2 : 2 : : i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 3.9 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Erm Q3 4.7 42 ‘
_ }Hiluon?—n 0 0 0 0 0 & ==L H —=FIRH
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 5 Q4 4.9 33
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 35 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
it 9 0 2 0 11 Q6 4.2 4.2
/
Q7 46 3.9
A Q9
v Q8 42 4.2
. Q9 3.7 4.1
g
e 8
Q10 43 4.2 “
Qi 2.9 3.6
Qi2 8.5 8.0 a6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

Z:EE# Registered students:
[E]Z & # Number Answered:

D EB L THA L /Neither 12 1 HTIEFE S 7LV /Not true

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department K?gl‘ﬁ?*ﬁi
% §%2—F /Registration CD [HPH52803
#B4%/Course Tite [EFEEIA
&M /Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
X 13 0 1 0 14 : Qf 338 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 F:ﬁ
b 0 0 0 0 0 1 Q2 3.9 4.5
FEZED 0 0 0 0 0
%E‘Eﬁ?% 0 0 0 0 0 & Q3 39 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 49 33
ey
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 3.8 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 13 0 1 0 14 Q6 41 4.2
/
Q7 45 3.9
A
v Q8 42 4.2
. Q9 3.9 4.1
g
¢ Q10 41 4.2
Qi 3.0 3.6
Q12 71 8.0

[a]% # Response rate: 60.9%
1039/2151% B

CETHEILHTIEE D /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

40 60

42.9 D 7.1 7.1 7.1

FESRLE RITFIIE & D LhER

Comparision within the offering Faculty

—— U EH —e—FHRE

a1
5
Q10 ’ Q2
Q9 Q3
Q8 \\ Q4
oy Qs

Q6

W1 2<HTIEE 5% /Nottrue at all

100

14.3



20224 FEESH x$§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 20A [El% % Response rate: 70.0%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 14 A 811/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
il ‘gF o bepaiment | P ER A P s ETHELLHTILE B /Verytrue Hs: P H T T £ 5 /Somewhat true
% #%32—F /Registration CD |[HPH52900
FlB 4 /Course Title XHhEE (RE2ER)A 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
&M /Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
QT e e s o oy EEEE— % ma o
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
W @ [COREHTSEAOSEESUE ISR s70 . oms a0
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class. 7.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. —-
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). —
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. __ 71 0
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). —
o
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. _— 14.3 0
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i L achieved the gosl(s) of the class as indoated in the syllsbus. EEEENNN @S me 13
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this clas, L was ntslsctally stimulated and wante to study deeply. EmEE—— s me o
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
7.1 7.1 28.6 28.6 14.3 AN 7.1
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 11 2 1 14 5 Qf 4.1 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES : . 2 : : i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L. .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 3.9 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Fryrrys Q3 46 4.2 ~
_ *%Iiluon?—n 0 0 0 0 0 & ==L H —=FIRH
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 5 Q4 46 33
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
ey
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 3.8 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
it 0 11 2 1 14 Q6 4.4 42
/
Q7 47 3.9
A Q9
v Q8 3.6 4.2
. Q9 36 4.1
g
= | ato 3.9 42 as
Qi 3.6 3.6
Qi2 7.1 8.0 a6




20224 FEESH x$;§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 36N [El% % Response rate: 52.8%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 19.A 1185/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
il ‘gF o bepaiment | P ER A PR s ETHELLHTILE B /Verytrue Hs: P H T T £ 5 /Somewhat true
% $%32—F /Registration CD |[HPH53100
FlB 4 /Course Title XEEE I ARAVEE 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
&M /Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
I S LTGRO ST 263 158 0
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand. :
W @ [COREHTSEAOSEESUE IS %3 105 530
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class. 5.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. __ 530
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _ 31.6 _
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. __ 26.3 _
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. _— 105 O
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). _— 26.3 0
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. _— 15.8
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. I S s 158 o
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply. EE. %21 158 NE3) 0
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? __ 53 -
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more :
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 105 15.8 15.8 15.8 10.5 15.8 5.3 (NN
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 0 15 3 18 5 Qf 3.6 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES : : S S ; i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 44 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
alos 0 0 0 ! ! s L2 38 4.2 ——URE —e—PHHE
BayO—/ LS 0 0 0 0 0 0 Q4 25 33 "
BB 0 0 0 0 0 o : : Qi
BT %E 0 0 0 0 0 15 Q5 28 3.9 5
ZD4h 0 0 0 0 0 & Qlo 4 Q2
it 0 0 15 4 19 Q6 3.8 42
/
Q7 34 3.9 \
A Q9 Q3
v Q8 3.8 4.2
. Q9 36 4.1
g
e 8 4
Q10 35 42 a a
Q11 34 3.6 Q7 Qs
Qi2 6.6 8.0 a6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department Kigl‘ﬁ?*ﬁi
% §%32—F /Registration CD [HPH53501
FlE%/Course Title | XBRFEFRILIA({AEE
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
; I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
|
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
Q10
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE ERE 20 RE 1oFEREUE L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 0 3 3 6 s Qf 50 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 Fﬁ
EEE 0 0 0 1 1 E:;J Q2 50 45
FEZED 0 0 0 0 0
%E‘Eﬁ?% 0 0 0 0 0 & Q3 49 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 50 33
T 0 0 0 0 0 # Q5 4.3 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
it 0 0 3 4 7 Q6 4.4 4.2
/
Q7 46 3.9
A
© | as 4.1 4.2
. Q9 4.1 4.1
g
¢ Q10 4.4 4.2
Qi 3.1 3.6
Q12 94 8.0

N
E

SiEE ) Registered students: 9IA [El% % Response rate: 77.8%
[E]Z & # Number Answered: A 628/2151% B

ETHELLHTILE B /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

EE5THAL/Neither |2 HTIEE 5% U /Nottrue M1 : £ < HTIEE 574U /Nottrue at all

o
N
o
o
o
D
o
(o)
o
[N
o

s 26 286 13 143

57.1 28.6 14.3

HERIE BIFEHE & DB
Comparision within the offering Faculty

—— U EH —e—FHRE

Q1
5

Q9

0



20224 FEESH x$§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 1A [El% % Response rate: 71.0%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 2N 776/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
- /OH\‘gF I.ty D.prt S i Ws: L CH L <HTEE B NVerytrue M4 005 TidE % /Somewhat true
% $%32—F /Registration CD |[HPH54100
FlB 4 /Course Title SCHRCEEEVIA (EZE 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
T G o R AR I 08 40
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
B o [ORRCHTERAOEMESUL. S 36 o
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= Q3 There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. —_'
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _— 450
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. _— 22.7 -
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —_ 450
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). —_ 450
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
[ I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. e ns 136 91 (45
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. I 1SS ] 45 450
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking tis class, T was intellstually stimulated and wanted to study docply. ISR sEs T 3 as S
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? _— 9.1 _
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more :
| COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 18.2 227 18.2 91 91 _ 91 136
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 0 16 6 22 5 Qf 4.5 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES : : S S z i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L .
gféigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.9 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
REETE 0 0 0 0 0 .| o8 4.8 4.2 ——URE —e—HAE
BayO—/ LS 0 0 0 0 0 0 Q4 43 33 "
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
ey
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 35 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
it 0 0 16 6 22 Q6 4.4 42
/
Q7 4.4 3.9
A Q9
v Q8 40 4.2
. Q9 42 4.1
g
= | ato 41 4.2 as
Qi 3.3 3.6
Qi2 75 8.0 a6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department X?gl‘ﬁ?*ﬂ.
Z&4$%3—F /Registration CD |[HPH54300
FlE%/Course Title  |FR8Em I
&M /Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
Q6 ™ . ) ; = ; .
° e class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o o - >
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 JERIZZESRS/ Extremely likely:: 10~ EESTEHALY/Neutral : 5~ 2L Z5BH7LV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 2 0 2 Couse average Average of offering Faculty
X 0 0 5 0 5 " Q1 29 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 F:ﬁ
EEE 0 0 0 0 0 2 Q2 3.4 45
FEZED 0 0 0 0 0
%E‘Einig-_.g 0 0 0 0 0 & Q3 41 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 2.7 33
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 213 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 0 0 7 0 7 Q6 3.1 4.2
/
Q7 2.6 3.9
A
v Q8 29 4.2
. Q9 2.6 4.1
g
¢ Q10 3.0 4.2
Qi 3.4 3.6
Q12 3.4 8.0

N
E

Z:EE# Registered students: 36A
[B1Z & Number Answered: TN

[a]% # Response rate: 19.4%
1933/2151% B

ETHELLHTILE B /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

W1 2<HTIEE 5% /Nottrue at all

EH B TH AU /Neither 2 0 HTIEE B 7LV /Not true

o
N
o

40 60 80 1

o

28.6

42.9

143

143

143

143

143

o
o

143 ) 14.3 14.3 D 14.3 28.6

HERIE BIFEHE & DB
Comparision within the offering Faculty
——YiH —o=—FIRE

Q1
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Q7 Q5
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2022&&%%% *$§¥7>#—F%§+§ ZEEEH Registered students: 23A % Response rate : 17.4%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: YN 1978/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
- /OH\‘gF I.ty D.prt S i Ws: L CH L <HTEE B NVerytrue M4 005 TidE % /Somewhat true
% $%32—F /Registration CD |HPH54600
FlB 4 /Course Title INGEI 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions 0 20 40 60 80
QT e e s o oy L
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
B o [ORRCHTERAOEMESUL. IS 5 o
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. _ >0 _
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _ 50 _
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. _—
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). _—
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. I
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goals)of the class s indicated i the syllabus s s 0
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After takin this cass, | was inellstually stmulated and wanted to stuy deeply IS 5 o
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? _—
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 50 25
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
X 0 0 4 0 4 Qt 4.5 4.3 =h 3 |24594E & D B iR
S LES : : : : : i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.8 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
SHEIEE P 0 0 0 0 0 s 2 23 42 —— URE —e—HHAE
BETO—/N LR 0 0 0 0 0 5 Q4 20 33
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
vy
T ey 0 0 0 0 0 # Q5 43 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 0 0 4 0 4 Q6 45 4.2
/
Q7 4.0 3.9
A Q3
v Q8 45 4.2
. Q9 43 4.1
g
o 4
Q10 48 4.2 a
Qi 3.8 3.6
Qi2 9.3 8.0 a6




2022&&%%% x$§¥7>b—_l“%§+§ ZEEEH Registered students: 65A % Response rate : 75 4%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 49N 686/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
- /OH\‘gF I.ty D.prt S i Ws: L CH L <HTEE B NVerytrue M4 005 TidE % /Somewhat true
% $%32—F /Registration CD |HPH54700
FlB 4 /Course Title BARME 1 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
&M /Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
QT e e s o oy SN 270 s 24 @@
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand. :
fed COBEITH 8 DERERLT
- IHTEHEDEMRERKL-,
A Q2 I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class. EEIIIIIIIIIIIII ey 0200
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. —.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). —-.
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. ___ 12.2 -
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. _— 20
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). — 4.10
o
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. e 5722 163 410
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. DGO ST s 82 0
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply. _— 143 .
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? — 4.1 -
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more ’
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 18.4 82 1102 16.3 20.4 122 PIEN
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*$$'EB 9 0 3 2 14 Couse average Average of offering Faculty
XA 1 19 10 3 33 5 Qf 3.3 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES : : : S 3 i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L. .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.7 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Fryrrys Q3 46 4.2 ~
_ }Hiluon?—n 0 0 1 0 1 & ==L H —=FIRH
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 5 Q4 48 33
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 34 3.9
ZD4h 0 1 0 0 1 &
£t 10 20 14 5 49 Q6 41 4.2
/
Q7 4.1 3.9
A Q9
v Q8 40 4.2
. Q9 38 4.1
g
= | ato 3.9 42 as
Qi 40 3.6
Q12 6.7 8.0 Q6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department

XERE T

Z&4$%3—F /Registration CD |[HPH55300

#1 B4 /Course Title

M mIE AL 1

FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
e i 12 6 2 21 Qf 4.1 43
BEABEHZS 0 0 0 0 0 Fﬁ
EEE 0 0 0 0 0 E:;J Q2 45 45
FEZED 0 0 0 1 1
%El%gg‘-_g 0 0 0 0 0 & Q3 44 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 47 33
4 )
EBIsE 0 0 0 0 0 15 Q5 3.9 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
it 1 12 6 3 22 Q6 4.4 42
/
Q7 43 3.9
A
v Q8 42 4.2
. Q9 42 4.1
g
¢ Q10 45 4.2
Qi 43 3.6
Q12 7.8 8.0

SiEE ) Registered students: 55 A [El% % Response rate: 40.0%
[E]%Z & % Number Answered: 22N 1438/2151F 8B

Bs: s k< pTidz 2 Verytrue 14 : %% Tk 5 /Somewhat true

3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all

100

13.6 22.7 31.8 4.5 13.6 13.6 !

HERIE BIFEHE & DB
Comparision within the offering Faculty

—— U EH —e—FHRE

Q9

Q8




20225&%%% x$§¥7>17-_|~%§+§ S EE 4 Registered students: 133 A [EZ 5 Response rate : 25 6%
Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes @& & %1 Number Answered: 34N 1766/2151%} B

Bfz& /& / Offering Faculty or Department AN R A gy
& ¥ or bep XFEEFE s ETHELLHTILE B /Verytrue Hs: P H T T £ 5 /Somewhat true

Z&4$%3—F /Registration CD |[HPH56100

FB 4 /Course Title EXE 3: EELTHAL/Neither |12 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : £ < HTIEE 574U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%[ [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
I S LTGRO I 265 53 2928
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand. : :
W @ [COREHTSEAOSEESUE e 107 29
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class. :
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. _ 11.8 14.7 .
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _ 11.8 41.2 _
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. _ 26.5 11.8
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
o The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. _— 14.7
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). _ 20.6 29.
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. EsEE. 23 17.6 0
t Q9 SINRATRENICDFBEDEEFENHIT DUV,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. I S5 a7 o
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply. s 206 88 29
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? _ 20.6 -
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more :
! COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZESE S/ Extremely likely:: 10~ EBSTHAELY/Neutral: 5~ 2L ZF3BHALN:0
10 5 ] 0] 61.8 RN 115 059 [K
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
R4 vy Couse average Average of offering Faculty
FREE 0 0 1 2 3
4 _ s fova r= N = 7~
TTINTFET > s ; ; 2 al 4.4 4.3 SERRL B B IE & D L
(%Y - Fl:ﬁ
3 ik .. L .
gféigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.8 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Eemw Q3 3.9 4.2 .
L ——— A —sa —armin
ERBETE 0 0 0 0 0 N 25 3.3
EI2E 0 0 0 1 1 15 Q5 3.9 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
&t 1 13 11 9 34 Q6 45 42
/
Q7 4.1 3.9
A Q3
v Q8 44 4.2
. Q9 44 4.1
g
= | ato 45 4.2 s
Qi 40 3.6
Qi2 8.9 8.0 a6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department K?gl‘ﬁ?*ﬁi
% §%2—F /Registration CD |HPH69100
FlE%/Course Title |[BRHFHEZR
&M /Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1:' (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 1 1 Couse average Average of offering Faculty
e i1 2 5 2 20 Qf 4.2 43
BEABEHZS 0 1 0 0 1 F:ﬁ
EEE 0 0 0 0 0 2 Q2 45 45
FEZED 1 0 1 0 2
%E‘Eﬁigﬁ_.& 0 1 0 0 1 & Q3 42 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 26 33
ey
T ey 0 0 0 0 0 # Q5 43 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
£t 12 4 6 3 25 Q6 4.2 4.2
/
Q7 4.2 3.9
A
v Q8 3.9 4.2
. Q9 4.1 4.1
g
¢ Q10 4.1 4.2
Qi 40 3.6
Q12 8.0 8.0

N
E

Z:EE# Registered students: YN
B &% Number Answered: 25N

[a]% # Response rate: 53.2%
1185/2151% B

ETHELLHTILE B /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

5 5 TH ALV /Neither

32

2: HTIEESARL/Nottrue  M1: 2 HTIEE 5% L /Nottrue at all

12 32 8 0

HERIE BIFEHE & DB
Comparision within the offering Faculty

—— U EH —e—FHRE

Q1
5

Q9 Q3

Q8 Q4

Q6



20224 FEESH k$#§¥7>#—F%§+§ SiEE ) Registered students: 20A [El% % Response rate: 75.0%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 15N 686/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
il ~gF o bepaiment | P ER A P s ETHELLHTILE B /Verytrue Hs: P H T T £ 5 /Somewhat true
% $%3—F /Registration CD |HPH69500
LB 4 /Course Title BUAEF 1 3: EELTHAL/Neither |12 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : £ < HTIEE 574U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
I S LTGRO G 67 67
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand. :
W @ [COREHTSEAOSEESUE IO B3 670
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class. :
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. — 6.7 0
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _ 133 26.7 -
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. _— 6.7 6.7 0
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. _— 6.7
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). _— 6.7 6.7
[)
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. _— 6.7
t Q9 SINRATRENICDFBEDEEFENHIT DUV,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. ISR 000 7 67
[¢)
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After takin this cass, | was inellstually stmulated and wanted to stuy deeply S 0 67 o
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? _
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
! COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
40 6.7 40
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*$$'§ 0 0 0 1 1 Couse average Average of offering Faculty
XY 0 1 6 2 9 Qf 48 4.3 =S |24594E & D B iR
S LES : . S 2 : i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L .
gféigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.5 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
alos 0 0 ! ! 2 s 47 4.2 ——URE —e—PHHE
BayO—/ LS 0 1 1 0 2 0 Q4 35 33 "
BB 0 0 0 0 0 o : : Qi
BT %E 0 0 0 0 0 15 Q5 43 3.9 5
ZD4h 0 0 0 0 0 & Qlo f Q2
&t 0 2 9 4 15 Q6 4.6 4.2
/
Q7 45 3.9
A Q9 Q3
v Q8 42 4.2
. Q9 44 4.1
g
e 8 4
Q10 47 4.2 a a
Qi1 43 3.6 Q7 Qs
Q12 8.7 8.0 Q6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department Kigl‘ﬁ?*ﬁi
% §%32—F /Registration CD |HPH69800
FlEH%/Course Title [AMEREI
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
X 0 0 9 2 11 . Qf 46 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 F:ﬁ
EEE 0 0 0 0 0 2 Q2 49 45
FEZED 0 0 0 0 0
%E‘Eﬁigﬁ_.& 0 0 0 0 0 & Q3 47 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 44 33
ey
T ey 0 0 0 0 0 # Q5 4.2 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
it 0 0 9 2 11 Q6 4.2 4.2
/
Q7 4.1 3.9
A
v Q8 43 4.2
. Q9 43 4.1
g
¢ Q10 4.3 4.2
Qi 3.6 3.6
Q12 8.5 8.0

N
E

Z:EE# Registered students: 25 A
B &% Number Answered: 1A

A% =& Response rate:

1360/2151F B

ETHELLHTILE B /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

5 5 TH ALV /Neither

2 HTIEE 5% UL /Not true

W1 2<HTIEE 5% /Nottrue at all

FESRLE RITFIIE & D LhER

Comparision within the offering Faculty

—— U EH —e—FHRE

Q9

Q8

Q6

44.0%

100



20224 FEESH x$§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 55 A [El% % Response rate: 29.1%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 16.A 1689/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen AN R A gy
ﬁf; P/gR .ty .p . Clt) HKP_?I-;;g;(I)O%ﬂ. Bs: stk <hpTIE % [Very true Ha:vohcizz % /Somewhat true
xd— egistration
FlB 4 /Course Title R X EREE | 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
I S LTGRO IS 88 125 63
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand. :
fed COBEITH 8 DERERLT
- IHTEHEDEMRERKL-,
A Q2 I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class. IR 12 12500
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. __ 6.3
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). __ 31.3 -
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. __ 125
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —-
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). __
o
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. _- 18.8
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. I S I 63 63
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply. s 188 63
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? —_
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0] 50 125 163 63
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XY 0 2 5 9 16 Qf 4.4 4.3 A AR | 2451 N
S LES : 2 S 2 S i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L. .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.6 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Eemw Q3 3.8 4.2 oo
o EE 0 : 0 0 al = ——LHE —e— SR
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 5 Q4 31 33
BB 0 0 0 0 0 o : : Qi
kg
BT S 0 0 0 0 0 15 Q5 3.8 3.9 5
ZD4h 0 0 0 0 0 &
it 0 2 5 9 16 Q6 4.4 4.2
/
Q7 4.1 3.9
A Q9 Q3
v Q8 3.9 4.2
. Q9 4.1 4.1
g
© |a10 4.2 42 Qs a
Qi 44 3.6
Q12 84 8.0 Q6




20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department Kigl‘ﬁ?*ﬁl
& §%32—F /Registration CD |HPH71600
FlB4%/Course Title |FUITEEI
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
C Q6 . . . . . .
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 SINRATRENICDFBEDEEFENHIT DUV,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
! COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 5 3 1 9 s Qf 50 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 Fﬁ
EEE 0 0 0 0 0 E:;J Q2 50 45
FEZED 0 1 0 0 1
EEEE 0 0 0 0 0 . Q3 5.0 4.2
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 34 33
4 )
EBIsE 0 0 0 0 0 15 Q5 4.4 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
it 0 6 3 i 10 Q6 48 4.2
/
Q7 3.8 3.9
A
v Q8 4.6 4.2
. Q9 44 4.1
g
¢ Q10 49 4.2
Qi 1.5 3.6
Q12 8.7 8.0

N
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Z:EE# Registered students: 190
B &% Number Answered: 10N

[a]% # Response rate: 52.6%
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20225 EHFH KEBRT7UT—IEHR

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department Kigl‘ﬁ?*ﬁl
& §%3—F /Registration CD |HPH71800
FlB4/Course Title | ¥ TN
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 SINRATRENICDFBEDEEFENHIT DUV,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
! COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XFH 0 0 1 4 5 5 Qf 50 43
BEABEHZS 0 0 0 0 0 F:ﬁ
Pt 0 0 0 0 0 2 Q2 50 45
FEZED 0 0 0 0 0
%@Eﬁ%‘-_.& 0 0 0 0 0 & Q3 50 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 3.7 33
T 0 0 0 0 0 # Q5 45 3.9
ZD4h 1 0 0 0 1 &
i 1 0 1 4 6 Q6 438 4.2
/
Q7 45 3.9
A
v Q8 48 4.2
. Q9 48 4.1
g
¢ Q10 4.8 4.2
Qi 1.0 3.6
Q12 9.7 8.0

Z:EE# Registered students: 8A
B &% Number Answered: (PN

[a]% # Response rate: 75.0%
686/2151%} B
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Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department Kigl‘ﬁ?*ﬁi
& §%2—F /Registration CD |HPH72550
FlE%/Course Title |fREFMTES
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 0 1 0 1 s Qf 40 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 F:ﬁ
it 0 0 0 0 0 2 Q2 5.0 4.5
FEZED 0 0 0 0 0
%E‘Eﬁigﬁ_.& 0 0 0 0 0 & Q3 50 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 2
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 50 33
ey
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 40 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 0 0 1 0 1 Q6 40 4.2
/
Q7 4.0 3.9
A
v Q8 50 4.2
. Q9 5.0 4.1
g
¢ Q10 50 4.2
Qi 40 3.6
Q12 9.0 8.0

N
E

Z:EE# Registered students: aAn
B &% Number Answered: 1A

[a]% # Response rate: 25.0%
1785/2151% B

ETHELLHTILE B /Verytrue Ha:vohcizz % /Somewhat true

5 5 TH ALV /Neither

o
N
o

2: HTIEESARL/Nottrue  M1: 2 HTIEE 5% L /Nottrue at all

S
o
o)}
o
00
o

1

o

=

100

FESRLE RITFIIE & D LhER

Comparision within the offering Faculty

—— U EH —e—FHRE

Q6

0
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Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes

BAZ&FT/E/ Offering Faculty or Department Kigl‘ﬁ?*ﬁl
% §%2—F /Registration CD [HPH80001
FlEH%/Course Title  |[#t&F
FBEf/Instructor
E%M-El% / Questions
Qi COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand.
3 @ COBRITHTZRANEREBLL,
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards).
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation.
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge.
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself).
o =8 - <
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class.
t Q9 SINRATRENICDFBEDEEFENHIT DUV,
! I achieved the goal(s) of the class as indicated in the syllabus.
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply.
R
a COFRFIRICHLTREBHEMBEBOLEZTRTOBR(RALOERZER. SEHEORRZFLED) IE. ENGBLTT M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class?
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
! COBEDZEERIILTLBANN=S, BIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
225 RE ERE 20 RE 1oFEREUE LR ETHIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 2 2 1 5 s Qf 50 4.3
BEABEHZS 0 0 0 0 0 Fﬁ
EEE 0 0 0 0 0 E:;J Q2 50 45
FEZED 0 0 0 0 0
%@Eﬁ%‘-_.& 0 0 0 0 0 & Q3 50 42
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0
EEEE 0 0 0 0 o | B [ 22 33
4 )
EBIsE 0 0 0 0 0 15 Q5 46 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
i 0 2 2 1 5 Q6 48 4.2
/
Q7 4.0 3.9
A
v Q8 4.6 4.2
. Q9 4.6 4.1
g
¢ Q10 46 4.2
Qi 46 3.6
Q12 9.8 8.0

N

3:

Z:EE# Registered students: 21 A
B &% Number Answered: PN

[a]% # Response rate: 23.8%
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2022&&%%% *$§¥7>#—F%§+§ ZEEEH Registered students: 78 A % Response rate : 42.3%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 33A 1404/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen r=h =AY
il ‘gF o Deprimert | TSP ERSASAAY s ETHELLHTILE B /Verytrue Hs: P H T T £ 5 /Somewhat true
% §% 32— /Registration CD |HHT10100
FB 4 /Course Title PE R HF % A PH 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
COBREIZBITHEOFHBTHIY LTI,
Q1 The teacher’ s explanation in this olass was easy to understand. Es— o3 91 3liea
B o [ORRCHTERAOEMESUL. IS 33 21 oed
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. ___-
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). —- 3 -
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. —- 3 -
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —-—
m thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p Q7 The class enabled me to acquire the cztical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). —_ 3 -
o
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. S EsS——— 222 152 3lB1
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. e R TR
o
n Q10 COFRELEZITTHRICRIBSN ., RBHBELI=<HoT=,
After taking tis class, T was intellstually stimulated and wanted to study docply. I s  na s meEn
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? _— B _
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0 333 9.1 18.2 6.1
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHAE TR
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 30 1 2 0 33 5 Qf 4.0 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES : . 2 : 3 i FERLE R FEME & DB
[Ty .. L. .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.2 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Erm Q3 4.4 42 ‘
— sEmes 0 0 0 0 0 = ——LURE —e— A
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 5 Q4 45 33
ER% ST 0 0 0 0 0 o : :
ey
T ey 0 0 0 0 0 # Q5 4.2 3.9
ZD4h 0 0 0 0 0 &
st 30 1 2 0 33 Q6 4.2 42
/
Q7 4.2 3.9
A Q9
v Q8 42 4.2
. Q9 40 4.1
g
e 8
Q10 40 4.2 a
Qi 3.8 3.6
Qi2 7.3 8.0 a6




20224 FEESH x$§¥7>17-_|~%§+§ SiEE ) Registered students: 87 A [El% % Response rate: 33.3%

Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: 29N 1563/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen r=h =AY
il ‘gF o Deprinert | TSP ERSASAAY s ETHELLHTILE B /Verytrue Hs: P H T T £ 5 /Somewhat true
% §% 32— /Registration CD |HHT20400
FlB 4 /Course Title HRAREREOEE 3 &5 50840 /Neither 20 HTIEE 5% U /Nottrue 1 : 2 < HTIEE 74U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
COREIZBT5HEDHBAITHOMY DT H o1,
Q1 The teacher’ s explanation in this olass was easy to understand. L i - v X
fed COBEITH 8 DERERLT
- IHTEHEDEMRERKL-,
A Q2 I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class. eI 22 103 30
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. _ 17.2 -
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _— 24.1 _
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. —- 6.9 -
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —-
m Q7 thECBESDERETHICKSKLTESRN - RENICRETEHDITAHIL-SoXT)BEISOGRER ST,
p The class enabled me to acquire the critical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). _ 13.8 -
o
s Qs FFCORETEARNIZ(BREGEYD BMZESBL THEMID) RVBAT,
i I worked proactively (persistently with my own purpose in mind) in this class. BTz 69 3
t Q9 USNRRATRENICOBREDIZERENFITDU =,
i { schieved the goal(s) o the class as indiated in the sylbus. eSS 4090900 s o0
o
n a0 |comERICRmISRBEN. RGBT
After taking this class, I was intellectually stimulated and wanted to study deeply. s sms 89 690
R
a COFRFIRICHLTIRERBMEOLIZITRTOBM(RALOERZER. SEREOBRFLED) (T, EALLLTI M,
Q11 How much time did you spend for study outside of class (including exchanging opinions with friends, reading reference books) for each class? —
1_: (D0~0.58%/0 to 0.5 hours@0.5~ 18RS/ 0.5 to 1 hour@®1~1.58f1/ 1 to 1.5 hours @1.5~28f/1.5 to 2 hours®28%RE LL £ /2 hours or more
| COBEDZEFRILTOBALN =S, EIHBZENTES, If anyone is considering taking this class, I can recommend it.
o Q12 FEEIZFSRES/ Extremely likely:: 10~ EB 5 THELY/Neutral : 5~ 2<{F53BH7ALV:0
10 5 ] 0]
37.9 10.3 24.1 | 69 34 138 il
225 RE 2FERE 20FERE tomEmsum  § L EFIE FHHE THE
*q; $§B 0 0 0 0 0 Couse average Average of offering Faculty
XA 0 24 4 1 29 5 Qf 4.4 43 A BT £Y | Za(E & D 7
S LES : : : : 2 i FERLE R FEME & DB
o At .. L. .
géigﬂ 0 0 0 0 0 7 Q2 4.5 4.5 Comparision within the offering Faculty
D0 2 =]
Erm Q3 3.6 42 ‘
— sEmes 0 0 0 0 0 = ——LURE —e— A
BETO—/NLEE 0 0 0 0 0 5 Q4 27 33
BB 0 0 0 0 0 o : : Qi
EI2E 0 0 0 0 0 15 Q5 492 3.9 5
ZD4h 0 0 0 0 0 &
&t 0 24 4 1 29 Q6 4.4 4.2
/
Q7 3.8 3.9
A Q3
v Q8 44 4.2
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g
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Summary of 2022 Questionnaire Survey on University Classes E1Z &1 Number Answered: IADN 1438/2151% B
BAZEFRE/ Offering Faculty or Departmen r=h =AY
il ‘gF o Deprimert | TSP ERSASAAY s ETHELLHTILE B /Verytrue Hs: P H T T £ 5 /Somewhat true
% §% 32— /Registration CD |HHT50010
FIB%/Course Title |7o7 -BAEZRMR I (AAFE) W3 &5 TH 40 Neither 12 HTIFE 5% /Nottrue M1 £ < HTIHE 574U /Nottrue at all
FBEf/Instructor
%R [E% / Questions 0 20 40 60 80 100
I S LTGRO I 146 49 26
E The teacher’ s explanation in this class was easy to understand. :
B o [ORRCHTERAOEMESUL. L EERUREEY
Al I could sense the teacher’ s enthusiasm for this class.
=] Q3 BELEDBERLECHEN DT —RN\VIDEELH T,
= There were opportunities to exchange questions and answers with the teacher and receive feedback. —-24.
ﬁ Q4 BERLTTERETORY. TLELT—2avELYT BEDTITAT - 5—=U T OBE (AU SAUBRIREET) B o o1z,
. There were opportunities for active learning, such as presentations and discussions among students (including the use of online discussion boards). _ 24.4 _
Q5 PELERBENERRELIFERIZEDOLSICHASh I EZ SN b o1,
/ There were opportunities to learn how the content of this class can be applied in my studies at the university and after graduation. —_ 4.9 .
c Q6 HBEMHEEICHEUTDITAIEICEY . BHRAETLDDRAPEZANFICOURES o,
° The class enabled me to acquire various perspectives and ways of thinking by making connections among aspects of knowledge. —
m = - N - — s a REESS _ N
thECESDERZTHICKKLTERM-BENICEETLIN (VITAAIL-2oFT) BNEITEE T,
p Q7 The class enabled me to acquire the cztical thinking skills (the process of thinking objectively and logically by thoroughly examining the opinions of others and oneself). —-2